MATELETRAS
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1) Se representan p, g, I, S, t a una:
2)“y”, “0”, “no”, “Si.....entonces....” son :
3) “8 + 7 = 15” proposicion:
4) “18 y 24” son multiplos de 6» proposicion:
5) El valor de verdad de 4 +12 > 15 es
6) El valor de verdad de 8 -3 =5:
7) El conectivo «v» representa a:
8) El conectivo «™» representa a:
9) El conectivo “=>" representa a:
10) El conectivo «<=>» representa a:
11)Si la proposicién es verdadera se llama:
12) Si la proposicion es falsa se llama:
13) En la solucién unos V y otros F la proposicion se llama:
14) « ~» representa a:
15 p es una de verdad
Vv
f

16) La implicacion o:
17) Proposicién Compuesta o
18) Proposicion simple o

“Sin la matematica, no nos seria posible comprender muchos pasajes de las sagradas

escrituras”.

San Agustin.
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